



Сегодня тема патриотизма актуальна как никогда. Сейчас многие из нас не могут найти примера для истинного патриотического подражания. Но, оказывается, эти примеры вокруг нас. Это – ветераны Великой Отечественной войны, ведь мы последнее поколение, которое видит живых ветеранов.

В Советском Союзе было очень много патриотов, они не просто на словах, а на деле показывали и даже доказывали свою любовь к Родине, чтили и помнили историю своей страны, ценили межнациональное согласие. Многие из них были добровольцами в различных общественных организациях, каждый простой рабочий работал на своем месте с любовью к Родине. Для меня идеалом патриотизма служит простой советский парень, так как он мужественен, горд за свою Родину, он всегда придет на помощь, он состоит в общественном движении: тимуровец, волонтер, комсомолец, дружинник.

Сегодня в России тоже есть патриоты, сыны своего народа. К числу этих людей я отношу и себя. Я патриот и стараюсь сделать все возможное для укрепления России. Патриотизм не имеет национального или религиозного оттенка. Доказательством этого служат герои Великой Отечественной войны разных национальностей и религиозных убеждений. Для меня образцом является мой дед и прадед, которые, как и представители других национальностей мужественно отстаивали нашу Родину во время Великой Отечественной войны.

Сам я татарин, и у меня в сердце не меньше патриотизма и гордости за свою страну, чем у представителей других коренных народов России. К большому сожалению, сегодня в России некоторые видные политические деятели позволяют себе оскорблять определенную часть населения по национальному признаку, но все мы, трезво мыслящие люди, знаем, что они лишь провокаторы! Нас разделяют по национальностям, по политическим убеждениям, по социальному статусу, по отношению к религии. Это неправильно, так мы не будем единой, сплоченной нацией.

Я, как патриот своей страны, изучаю историю России и своего народа, активно участвую в волонтерской деятельности, добровольно вступил в профсоюз своего педагогического

института, как общественный наблюдатель я собираюсь участвовать в проведении ЕГЭ, я интересуюсь политикой – и такая деятельность мне по душе. В будущем мечтаю работать в Общественной палате Республики Мордовия, хочу быть членом Общественной наблюдательной комиссии при ФСИН РФ. А самое главное – хочу полноценно овладеть профессией педагога. Тем самым я хочу внести вклад в возрождение своего Отечества. Настоящими патриотами Отчизны будут лишь те, кто уже сегодня, здесь и сейчас, ведет активный образ жизни!

Иногда мне приходится выслушивать насмешки со стороны разных людей, они, часть «золотой молодежи России», сегодня смеются над патриотами, над людьми, которые смотрят новогоднее обращение Президента России, которые читают книги, которые добровольно хотят пойти в армию...

К сожалению, с таким негативом приходится сталкиваться сегодняшним патриотам России. Нам надо беречь межнациональное и межконфессиональное согласие, укреплять братство народов, нести идеи высшей справедливости и гуманизма. И эти стремления будут ярко символизировать дух патриотизма в нашей стране.

Айса Ахмяров,

студент факультета истории и права Мордовского государственного пединститута им.М.Е.Евсевьева